

The Baptist Tabernacle of Los Angeles

1329 South Hope Street, L.A. Civic Center

Mailing Address:
P. O. Box 15308
Los Angeles, CA 90015
Phone: (213) 744-9999

E-mail: rlhymersjr@sbcglobal.net
www.sermonsfortheworld.com
www.baptisttabernacle.com



Dr. R. L. Hymers, Jr.
Senior Pastor
Dr. Christopher L. Cagan
Associate Pastor

ਦਸਬਰ, 2018

ਪਿਆਰੇ ਦੇਸਤ:

"ਸਭ ਡਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ" ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਕਹਾਣੀ ਹੈ, ਜੋ ਇਸ ਸਾਲ ਅਪ੍ਰੈਲ ਵਿਚ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਹੋਈ ਸੀ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕੀਤੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚ ਬੋਬ ਜੇਨਸ III ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂ "ਪੁਰਾਣੇ ਨਿਯਮ ਦੇ ਨਬੀਆਂ" ਵਰਗਾ ਹਾਂ। ਬੀਬੀਐਫਆਈ ਦੇ ਵਾਰ ਪ੍ਰਧਾਨ ਡਾ. ਬਿੱਲ ਮੇਨਰੇ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਹੈਮਰ ਇਕ ਆਧੁਨਿਕ ਦਿਨ ਦਾਨੀਏਲ ਹੈ।" ਅਤੇ ਡਾ. ਬੀਬੀਐਫ ਦੇ ਬਿਸ਼ਪ ਡਾ. ਜੌਨ ਰੋਲੰਗਸਨ ਦੇ ਬੇਟੇ ਹਰਬਰਟ ਰੋਪਲਸ ਅਤੇ ਰਾਵਲਲਾਂ ਦੀ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਦੇ ਮੁਖੀ, ਨੇ ਮੈਨੂੰ "ਇੱਕ ਅਮਰੀਕੀ ਮੂਲ! ਇੱਕ ਦੂਰਦਰਸ਼ੀ! ਉਸ ਦਾ ਜੀਵਨ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮਸੀਹ ਦੇ ਇੱਕ ਫਰਕ ਲਿਆਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।" ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਡੋਨ ਲੜਕੇ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਸਭ ਡਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹਰੇਕ ਦੁਆਰਾ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਨਾ ਕਿ ਪ੍ਰਚਾਰਕ। ਹਾਇਮਰ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਇਕ ਉਦਾਹਰਣ ਹੈ ... ਉਸਦੀ ਕਹਾਣੀ ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ - ਹਿੰਮਤ, ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਅਤੇ ਪਾਤਰ।"

ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਇਹ ਸੁਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਮਸ਼ਹੂਰ ਮਸੀਹੀ ਇਸ ਬਾਰੇ ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਮੈਨੂੰ ਕਦੇ-ਕਦੇ ਹੈਰਾਨ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਹੋਇਆ। ਮੈਂ ਅਕਸਰ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ, "ਮੈਂ ਇਹੋ ਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਕਿਵੇਂ ਬਣਦਾ ਹਾਂ?" ਆਪਣੀ ਸੇਵਕਾਈ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿਚ, ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਕਵਿਤਾ,

" ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਰਾਹੀਂ ਜੋ ਕੁਝ ਮੈਨੂੰ ਤਾਕਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ"
(ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 4:13).

ਤਕਰੀਬਨ 61 ਸਾਲਾਂ ਤਕ ਮੈਂ ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਕਿ ਮੈਂ ਸੱਚ ਹਾਂ। ਮੇਰੇ ਪੂਰੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਮੈਨੂੰ ਕਈ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਅਤੇ ਪਰੇਸ਼ਾਨੀਆਂ ਦਾ ਸਾਮ੍ਹਣਾ ਕਰਨਾ ਪਿਆ ਹੈ। ਪਰ ਮੈਂ ਹਰ ਲੜਾਈ ਜਿੱਤ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਉੱਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਸੀ। ਮਸੀਹ ਦੀ ਵਜ੍ਹਾ ਕਰਕੇ ਮੈਂ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕਰ ਗਿਆ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਭਰ ਵਿੱਚ ਲੱਖਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰੇਰਨਾ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ। ਮੈਂ ਹਰ ਲੜਾਈ ਜਿੱਤ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਉੱਤੇ ਨਿਰਭਰ ਸੀ।

ਇਹ "ਵੱਡੇ" ਯੁੱਧਾਂ ਦੀਆਂ ਉਦਾਹਰਨਾਂ ਹਨ। ਬਾਈਬਲ ਦੀ ਤੰਗੀਨ ਲਈ ਲੜਾਈ ਹੋਈ ਸੀ, ਜਿਸ ਵਿਚ ਮੇਰੇ ਧਰਮ-ਸ਼ਾਸਤਰ ਵਿਚ ਝੂਠੀਆਂ ਸਿੱਖਿਆਵਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋ ਗਏ ਸਨ, ਜੋ ਕਿ ਸ਼ਾਸਤਰ ਨੂੰ ਵਿਗੜ ਗਏ ਸਨ ਮੈਂ ਇਹ ਲੜਾਈ ਜਿੱਤ ਲਈ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਸੀਹ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਹਾਂ। ਫਿਰ ਬਹੁਤ ਹੀ ਘਿਣਾਉਣੀ ਫਿਲਮ, "ਦ ਡਸਟ ਟਰਿਪਟੇਸ਼ਨ ਆਫ ਕ੍ਰਾਈਸਟ" ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਲੜਾਈ ਹੋਈ ਸੀ, ਜੋ ਇਕ ਫਿਲਮ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿਚ ਯਿਸੂ ਨੇ ਮਰਿਯਮ ਮਗਦਲੀਨੀ ਨਾਲ ਸੈਕਸ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਇਹ ਲੜਾਈ ਜਿੱਤ ਲਈ ਕਿਉਂਕਿ

ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਇਟ ਚਾਲੀ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਦੇ ਉਪਦੇਸ਼ ਲਈ ਸੈਂਕੜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ,

WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM.

ਮੈਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਸੀਹ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਹਾਂ। ਟੈਲੀਵਿਜ਼ਨ ਤੇ ਅਖ਼ਬਾਰਾਂ ਉੱਤੇ "ਜਾਅਲੀ" ਖ਼ਬਰਾਂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਵਿਰੋਧੀ ਵਿਰੋਧੀ ਵਜੋਂ ਨਿੰਦਾ ਕੀਤੀ। ਮੈਂ ਉਸ ਲੜਾਈ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਲਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਰੀ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਸਿਵਾਇ ਹੋਰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। ਫਿਰ ਗਰਭਪਾਤ ਦੇ ਖਿਲਾਫ਼ ਲੜਾਈ ਹੋਈ ਸ। ਰੈਵ. ਜੌਹਨ ਸਮੂਏਲ ਕੈਗਨ, ਮੇਰੇ ਸਹਾਇਕ, ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਡਾ. ਹਿਮਰਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਗਰਭਪਾਤ ਦੇ ਦੋ ਕਲੀਨਿਕਾਂ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਆਲ-ਆਫ਼ ਲੜਾਈ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਚਰਚ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕੀਤੀ। ਉਹ ਉਦੋਂ ਤਕ ਨਹੀਂ ਰੁਕਿਆ ਜਦੋਂ ਤਕ ਦੋਨੋਂ ਕਲੀਨਿਕਸ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਬੰਦ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਸਨ।" ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਲ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋਇਆ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਹ ਲੜਾਈ ਜਿੱਤ ਲਈ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ ਉੱਤੇ ਨਿਰਭਰ ਸੀ। ਫਿਰ ਸਾਡੀ ਕਲੀਨਿਕ ਦੀ ਇਮਾਰਤ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਲੜਾਈ ਹੋਈ। ਇਕ ਦੁਸ਼ਟ ਅਤੇ ਪਾਪੀ ਆਦਮੀ ਨੇ ਸਾਡੇ 320 ਸਦੱਸਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਲਿਆ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਲਗਭਗ ਆਪਣੇ ਗਿਰਜਾਘਰ ਦੀ ਇਮਾਰਤ ਖੋਰ ਬੈਠੀ ਅਸੀਂ ਇਸ ਲੜਾਈ ਨੂੰ ਵੀ ਜਿੱਤਣ ਦੇ ਯੋਗ ਸੀ ਕਿਉਂਕਿ "ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਰਾਹੀਂ ਜੇ ਕੁਝ ਮੈਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ।" ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਲੜਾਈਆਂ ਵਿਚ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਇਹ ਸਮਝ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਸਹੀ ਪਾਸੇ ਕੀ ਹੈ ਅਤੇ ਗਲਤ ਪਾਸੇ ਕੀ ਹੈ। ਫਿਰ ਮੈਂ ਸਹੀ ਪਾਸੇ ਲੈ ਲੈਂਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਜਿੱਤਦਾ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ "ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਰਾਹੀਂ ਜੇ ਕੁਝ ਮੈਨੂੰ ਤਾਕਤ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਉਹ ਸਾਰਾ ਕੁਝ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ।"

ਇਸ ਸਮੇਂ, ਜਦੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਦੂਜੇ ਚਰਚਾਂ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੀਆਂ ਕਲੀਨਿਕਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਅਜਿਹਾ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਸੀ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਗੁੰਮ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਜਿੱਤਣ ਦੇ ਯੋਗ ਸੀ। ਕਿਉਂ? ਕਿਉਂਕਿ "ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਰਾਹੀਂ ਸਾਰਾ ਕੁਝ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਜੇ ਮੈਨੂੰ ਬਲ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।" ਇਸੇ ਕਰਕੇ! ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਸਾਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿਚ ਇੰਜੀਲ ਲੈ ਜਾਣ ਦੀ ਲੜਾਈ ਜਿੱਤੀ ਹੈ। ਅੱਜ 1.5 ਮਿਲੀਅਨ ਲੋਕ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ 40 ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿਚ ਦੁਨੀਆ ਦੇ 221 ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿਚ ਮੇਰੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਨ - ਕਿਉਂਕਿ "ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਰਾਹੀਂ ਸਭ ਕੁਝ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਜੇ ਮੈਨੂੰ ਤਾਕਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।"

ਰੈਵ. ਜੌਹਨ ਕੈਗਨ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਡਾ. ਹੈਮਜ਼ਰਾਂ ਨੂੰ ਲੰਬੇ ਤਜਰਬੇ ਤੋਂ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਇਕ ਪੱਕੀ ਨੀਂਹ ਹੈ ਉਹ ਹੈ ਠੋਸ ਰਾਕ - ਉਹ ਆਦਮੀ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ।"

ਮੇਰੇ ਪੁੱਤਰ ਰੋਬਰਟ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਸਿਰਫ਼ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਸਮਝ ਲਿਆ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਆਮ ਇਨਸਾਨ ਵਰਗਾ ਨਹੀਂ ਸੋਚਦਾ। ਉਹ ਪਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਚੱਲਦਾ ਹੈ।" ਮੈਂ ਹਰ ਇੱਕ ਲੜਾਈ ਵਿੱਚ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ ਜੇ ਮੈਂ ਇਕੋ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਲੜਿਆ ਹਾਂ - "ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਰਾਹੀਂ ਜੇ ਕੁਝ ਮੈਨੂੰ ਤਾਕਤ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ।" ਇਸ ਲਈ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਹ ਚਰਚ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਜਿਹੜੇ ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਖੜ੍ਹੇ ਹੁੰਦੇ ਸਨ, ਲਗਭਗ ਸਾਰੇ ਖੜ੍ਹੇ ਸਨ। ਕੇਵਲ ਦੋ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕਿਤੇ ਹੋਰ ਬਚਾਇਆ ਗਿਆ।

ਮੇਰੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਸਾਥੀ ਅਤੇ ਦੇਸਤ, ਡਾ. ਕ੍ਰਿਸਟੋਫ਼ਰ ਐਲ. ਕੈਗਨ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਡਾ. ਹਾਇਮਰ ਇਕ ਆਦਮੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਠੋਕਰ ਖਾਧੀ, ਟੁੱਟੀ ਹੋਈ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਚੁੱਕਣ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਵੱਡੀ ਰੁਕਾਵਟ ਦੂਰ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵੀ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।"

"ਡਾ. ਈਡੀ ਪੂਰਵਾਨਤੇ ਨੇ ਕਿਹਾ," ਜਦੋਂ ਰੱਬ ਕਿਸੇ ਆਦਮੀ ਦੇ ਨਾਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਹਾਰ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ।"

ਡਾ. ਰਾਬਰਟ ਐਲ. ਸੁਮਨਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਮੈਂ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਕਦਰ ਅਤੇ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਸੱਚਾਈ ਲਈ ਖੜ੍ਹਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਕਿ ਸਾਰੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਉਸ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੋਣ। ਰਾਬਰਟ ਲੇਸਲੀ ਹਾਇਮਰਸ, ਜੂਨੀਅਰ ਇਹੋ ਜਿਹਾ ਈਸਾਈ ਹੈ।"

ਡਾ. ਕੇਟ ਫਿਲਪੇਟ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਡਾ. ਹਾਇਮਰ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਸੀ ਜਿਸ ਨੇ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਕਦੇ ਸੁਣਿਆ ਸੀ, ਇੱਕ ਸੱਚਾ ਪੁਰਾਣੇ ਸਮੇਂ ਦਾ ਮੁੰਡਾ! ਉਸ ਦਾ ਧਿਆਨ ਹਮੇਸ਼ਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਉੱਤੇ ਹੁੰਦਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।"

ਡਾ. ਨੀਲ ਵੀਵਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਡਾ. ਹਾਇਮਰ ਇਕ ਬਹਾਦਰ ਆਦਮੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਕੋਲ ਮਜ਼ਬੂਤ ਪ੍ਰਤੀਕਰਮ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਦੇ ਖਿਲਾਫ਼ ਦੇਸ਼ੀ ਠਹਿਰਾਏ ਜਾਣ ਲਈ ਲੜਨ ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਦੇ ਹਨ।"

ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਚਾਲੀ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਦੇ ਉਪਦੇਸ਼ ਲਈ ਸੈਂਕੜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ,

WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM.

ਡਾ. ਫਿਲ ਗੋਬਲੇ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਇਸ ਮਹਾਨ ਚੈਮਪਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋ, ਉਸ ਦੇ ਵਾਂਗ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਚੰਗੀ ਲੜਾਈ ਨਾਲ ਲੜਨ ਲਈ ।

ਡਾ. ਕ੍ਰਿਸਟੋਫਰ ਐਲ ਕੈਗਨ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਡਾ. ਆਰ. ਐਲ. ਹੈਮਰਸ, ਜੂਨੀਅਰ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਸਾਰੇ ਡਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਅਸੰਭਵ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ! ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਚਾਲ੍ਹੀ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਉਸ ਦੇ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ । "

ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਆਤਮਕਥਾ ਦੀ ਇਕ ਕਾਪੀ, "ਅਗੇ ਫਾਰਸਟ ਅਸਟ ਫੇਅਰਸ", ਕੇਵਲ \$ 10.00 ਲਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ. ਪੀ.ਓ. ਵਿਖੇ ਡਾ. ਸੀ. ਐਲ. ਕੈਗਨ ਨੂੰ ਲਿੱਖੇ ਬਾਕਸ 15308, ਲਾਸ ਏਂਜਲਸ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ 90015 । ਤੁਹਾਡੇ ਚੈਕਿੰਗ 'ਤੇ "ਕ੍ਰਿਸਮਿਸ ਲਾਈਟਰ" ਸ਼ਬਦ ਲਿਖਣ ਲਈ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ \$ 10.00 ਦੀ ਛੋਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ । \$ 10.00 ਭੇਜੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਜੀਵਨ ਕਹਾਣੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ !

ਮੈਂ ਕ੍ਰਿਸਮਿਸ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ ਲਈ ਖੁਦਾ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਾਂਗਾ । ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਵੇਂ ਸਾਲ ਵਿਚ ਵੀ ਬਰਕਤ ਦੇਵੇ! ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਵਡਿਆਈ ਕਰੀਏ !



ਡਾ. ਹਾਇਮਰ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਇਲੇਨਾ, ਉਸ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਰਾਬਰਟ ਨਾਲ, ਰਾਬਰਟ ਦੀ ਪਤਨੀ ਜਿਨ ਅਤੇ ਰਾਬਰਟ ਦੀਆਂ ਦੋ ਬੱਚੀਆਂ, ਹੰਨਾਹ ਅਤੇ ਸਾਰਾਹ ।

ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿਚ ਤੁਹਾਡੇ,

ਆਰ. ਐਲ ਹਾਇਮਰਜ਼ ਜੂਨੀਅਰ.,
ਡੀ.ਮਿਨ ਡੀ, ਟੀ. ਐਚ ਡੀ, ਲਿਟ ਡੀ
ਫਿਲਪੀਆਂ 4:13



ਹਾਇਮਰਜ਼ ਪਰਿਵਾਰ ਅਤੇ ਹਾਇਮਰਜ਼ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ, ਅੰਕਲ ਫਰਾਂਸਿਸਕੇ ਕਾਸਟਰੇ, ਕਾਰੇਲੀਨਾ, ਬਰੀਆਨਾ, ਅਤੇ ਬਾਇਬਲ ਸੰਦੇਸ਼ਵਾਹਕ,



ਡਾ. ਹਾਇਮਰ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਇਲੇਨਾ ਐਲ ਟਾਉਨ, ਜਿਸਨੇ ਸਾਡੇ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਬਾਇਬਲ ਸਿਖਾ ਗਾਉਣ, ਏਰਵਿਨ, ਕੂਲੋਰ ਅਤੇ ਅੰਟੀਵੱਨ, ਸੰਮੇਲਨ

ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਇਟ ਚਾਲੀ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਦੇ ਉਪਦੇਸ਼ ਲਈ ਸੈਂਕੜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ,

WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM.